

■宁夏彩风

马拉松赛场边的体彩身影

本报记者 丰佳佳

近日，2025宁夏银川马拉松赛激情开跑。这场活动以“寻梦塞上湖城，畅跑大美银川”为主题，吸引了全国2.8万名跑者挥洒汗水。

本届马拉松赛道堪称“会呼吸的城市画卷”，跑者们途经“三馆两中心”的科技与艺术地标，穿越典农河、阅海湿地等生态景观，让42.195公里的征程化作一场“移步换景”的生态之旅。沿途的“体彩加油站”为跑者们驱散疲惫；赛道关键节点的体彩道旗与自然景观巧妙相融，传递着公益承诺。

此次宁夏体育彩票管理中心推出



“跑‘银’人生‘川’递幸运”公益购彩活动。在活动期间凡在宁夏区内任意体育彩票实体店购买超级大乐透单票满18元及以上，即可通过微信“宁夏体彩服务号”指定页面参与线上抽奖，赢取马拉松、半程马拉松、欢乐跑等马拉松参赛名额和乐小星周边，为热爱奔跑的市民再启一扇通往赛道的大门。最终，110名购彩者通过一张超级大乐透，解锁参赛名额，150套萌趣“乐小星”周边礼包更让幸运加倍。

青春嘉年华，助体彩公益“玩”出圈。当马拉松撞上青春派对，将会产生怎样的火花？银马欢乐跑终点——银川亲水体育中心及银川国际会展中心变身“公益乐园”。宁夏体彩开展的“青

春同行 公益筑梦”品牌推广活动，以互动展区掀起互动热潮。在“铸牢中华民族共同体意识”展区，丰富的图文海报展示民族团结的生动实践；“公益金资助项目”展区则以超9100亿元公益

■中原彩风

2024年商丘体彩筹集公益金3.24亿元

本报讯 在河南商丘，一张张小小的体育彩票正悄然改变着这座城市的面貌。2024年，商丘市71家体彩实体店交出一份令人瞩目的成绩单——年度筹集公益金均突破100万元，累计为社会注入近亿元公益金。

近日，河南体彩商丘分中心举办了2024年度“公益金筹集先锋”实体店颁奖仪式，对71家体彩实体店颁发荣誉匾牌及证书。

2024年，商丘体彩为国家筹集公益金3.24亿元，为社会公益事业和国家体育事业发展提供了重要支持。在梁园区一家体彩店，代销者保持着每天提前半小时开门的习惯。“周边居民买完菜

顺道来打一张彩票，很多都是5元、10元

的小额投注。”就是这些爱心汇聚，让该实体店全年筹集的公益金达到127万元。数据显示，商丘体彩购彩者中，单票金额20元以下的占比达83%，践行着“小额投注、随手公益”的责任理念。这些公益金正通过全民健身路径建设、社区体育设施更新等项目回馈社会。

体彩实体店的功能早已超越单纯的彩票销售，在这里，雨伞、医药箱、充电设备等便民设施一应俱全。随着“体彩+便民服务”模式的深入推进，这些扎根社区的公益“细胞”将持续释放温暖能量，这些遍布城乡的体彩店，既是公益事业的“毛细血管”，也是连接社会爱心的温暖纽带。

(王世让)

■川彩风情

明信片背后的公益故事

本报记者 张小可

近日，四川体彩成都东区分公司联合熊猫邮局暑袜街旗舰店，举办了“乐透初夏‘邮’你出彩”主题活动。通过联名明信片传递体彩公益理念及邮政文化底蕴，吸引年轻群体参与。

活动开始后，迅速吸引大批群众参与打卡，在主题明信片上书写公益寄语或幸运祝福，在“乐透初夏‘邮’你出彩”主题背

景墙前拍照打卡，并上传至小红书等社交平台，通过“明信片+社交媒体传播”模式，将公益理念与派奖活动紧密关联，扩大传播覆盖面。

现场沙龙互动活动设置“公益流向”主题展板，突出体彩公益金在全民健身、青少年体育培养、社会保障等领域的实际应用。还设置“快乐购彩五知道”“购彩风格测试”等主题展板，引导大众以理性、娱乐的心态参与购彩。同

时通过案例分享等形式，邀请群众交流体彩公益金助力社区体育设施建设的真实案例。工作人员现场解答购彩者对“公益金使用方向”“理性购彩”等问题，强调“量力而行、理性购彩”的原则，引导参与者以负责任的态度参与活动。

四川体彩未来将持续以“走出去”探索宣传路径，以理性购彩为前提，推动公益理念与体彩品牌深入人心。

义市新蒲新区奥体中心东北门鸣枪开赛。

此次赛事重磅升级，首次通过中国田径协会A1类赛事认证，设马拉松、半程马拉松、十公里项目、五公里健康跑四个项目，吸引了来自8个国家、全国34个省市的近2万名跑友参赛，报名人数与参赛人数均创新高，让遵义马拉松在赛事品质、竞赛水平、赛事影响等方面更上一层楼。

活动当天，随着清脆的发令枪枪声响起，在围观群众热烈的欢呼声中，选手们健步冲出起跑线，在赛道上大跨步向前，享受马拉松运动的独特魅力。

贵州省体育彩票管理中心作为本次赛事公益宣传支持单位，在赛道两侧设置了丰富的体彩品牌和公益宣传元素，为赛事增添风采。并在奥体中心北广场开展品牌落地推广活动，宣传体彩公益金知识、开展现场打卡、推广贵州体彩官方抖音号，让广大市民和参赛选手了解中国体育彩票的公益属性和社会责任。

筑梦健康，酷跑遵义。一场马拉松，丈量的是赛道，激活出城市活力。遵义马拉松的持续升温，已然成为遵义向外界展示城市魅力的又一新名片。中国体育彩票作为体育事业的重要支撑，为体育事业蓬勃发展提供了坚实的力量。未来，贵州体彩将继续秉持公益初心，通过公益助力更多赛事活动举办，续写体彩公益事业新篇章。

■荆楚彩风

本报讯 近日，湖北省武汉市盲童学校大讲堂内欢声笑语不断。以“逐光而行，一路奔跑”为主题的全国助残日暨黑暗跑团武汉站周年庆公益盛典在此启幕。

作为长期爱心支持单位，湖北体彩武汉分中心始终与跑团同行，不仅提供物资支持，更通过多元公益行动助力跑团扩大影响力。一年来，黑暗跑团武汉站交出了一份温暖人心的成绩单：累计开展45期例跑活动，参与总人次突破6000大关，其中视障人士1773人次，听障人士1325人次。从首期的45人到单期最高249人，不断壮大的队伍见证着这座城市爱的温度。(邹丽 王文雪)

■贵州风彩

来贵州！看体彩助力赛事多精彩

本报记者 赵萌

近日，贵州体彩积极发挥公益力量，助力多项体育赛事活动的开展。其中，既有面向中小学生（青少年）的乒乓球三级联赛预选赛，为青少年搭建竞技交流平台，又有体育舞蹈大赛暨中国·黔南体育舞蹈季系列活动，展现体育舞蹈的魅力，还支持了遵义马拉松赛事，点燃全民运动热情，助力体育事业蓬勃发展。

乒乓球赛展开激烈比拼

“奔跑吧，少年”2025年遵义市中小学生（青少年）乒乓球三级联赛预选赛务川、习水赛区组开赛。

据了解，预选赛共分为务川、习水、汇川、绥阳4个赛区，5月8日至9日，务川、习水赛区开赛，汇川、绥阳赛区于5月15日开赛。赛事设男子单打和女子单打两个项目，并根据选手年龄进行分组，以确保竞赛的公平性和专业性。比赛现场，运动员们全神贯注，精神焕发，一个个完美的扣球、抽球、削球、拉球等各式球技让人眼花缭乱，一场场惊心动魄的对决接连上演。不仅展示了小运动员们的精湛技艺，更彰显了青少年健康

向上、勇于拼搏的精神风貌。

作为国家公益彩票，体彩一直以来积极助力各项体育赛事举办，为赛事提供公益宣传支持。本次务川、习水赛区组预选赛，贵州体彩不仅为比赛提供了有力支持，还通过赛事现场设置的体育彩票公益宣传内容，让更多人了解体彩的公益属性，感受体育彩票为青少年体育事业发展带来的积极影响。在下一阶段的工作中，贵州体彩将持续结合“体彩+赛事”的品牌推广模式，将体彩元素全方位、多角度融入赛事活动中，让更多人了解体彩，感受体彩的公益力量。

体育舞蹈赛呈现力与美

由体彩助力的2025“舞动贵州”体育舞蹈大赛暨中国·黔南体育舞蹈季系列活动，在黔南民族师范学院逸夫体育馆拉开帷幕。此次赛事得到了贵州省体育彩票管理中心公益支持。

作为赛事“重头戏”，探戈、华尔兹等舞种同台竞技，千余名选手以精准技术与情感表达争夺桂冠，为观众呈现力与美的极致碰撞。舞者们的每一个动作都诠释了“优雅与激情并存”的精神。本次系列活动时间从5月9日开始，至5月18日结束，共涵盖六项核心赛事，包含

健身交谊舞、体育舞蹈、民族广场舞、民族服饰走秀，从专业竞技、群众参与、文化展示等多个维度展示舞蹈的魅力。

这场以“舞动贵州”为主题的体育舞蹈盛会，已然发展成为贵州省体育事业的精品赛事，跻身贵州省十佳品牌赛事之列。

卓越的赛事品质则是打造这一品牌的坚实根基。从专业场馆的搭建、精美赛场的布置、独特奖牌的设计，到细致入微的后勤服务，赛事主办方始终以高度的责任感、饱满的热情，用心、用情、用力办好每一个环节，为参赛选手和观众打造优质的赛事体验。一个细节充分说明了这点，此次赛事所有的奖牌都是赛事组委会成员花费半个月纯手工做成的。

近年来，黔南布依族苗族自治州以体育舞蹈为纽带，推动“体育+文旅”深度融合。赛事主办方相关负责人表示，活动不仅为舞者提供了竞技平台，更旨在通过舞蹈展示贵州多元文化，助推荔波、都匀等地建设世界级旅游目的地。

马拉松赛引发热烈欢呼

贵州纺织·2025多彩贵州马拉松超级联赛（第二站）暨遵义马拉松在遵

■体彩驿站

北京体彩赋能大兴马拉松

本报讯 日前，在“悦跑花路，体彩同兴”的主题氛围中，北京大兴马拉松激情开跑。这场充满活力的赛事背后，北京体彩以责任彩票建设为核心，深度融入赛事的各个环节，用实际行动诠释公益使命，为赛事注入了独特的责任与温度。

责任彩票建设是北京体彩在本次赛事中的重要着力点。赛事现场，北京体彩以时间为脉络，精心打造的展位全方位展示了自创立以来的发展历程。30年间，北京体彩始终将责任彩票建设贯穿于业务发展的全过程，不断探索公益新模式、拓展公益边界。在大兴马拉松举办期间，北京体彩更是积极构建严密且多元的公益传播网络，将责任彩票理念传递给每一位参与者。

深入社区、学校、赛事等多场景

开展丰富的公益活动，是北京体彩近年来践行责任彩票建设的生动体现。尤其在未成年人保护方面，北京体彩展现出坚定的社会责任感，通过严格的制度规范和常态化巡查机制，筑牢售彩环境的安全防线，守护未成年人的健康成长。这种对责任的坚守，不仅为赛事营造了健康、积极的氛围，更让社会各界看到了体彩在公益事业中的担当。

此次活动，北京体彩以责任彩票建设为大兴马拉松保驾护航，不仅为赛事增添了光彩，更让公益理念深入人心。未来，北京体彩将继续秉持公益宗旨，在责任彩票建设的道路上稳步前行，为更多体育赛事和公益事业贡献力量，让责任与公益的光芒照亮每一个角落。

(赵萌)

■新疆体彩

新疆体彩以文化之名传递责任力量

本报记者 赵萌

作人员踏上了一场特殊的文化之旅，这支身着统一制服的队伍驱车前往阿勒泰地区博物馆，以“文明传承者”与“公益传播者”的身份，开启了一场别开生面的公益地推活动。

清晨的博物馆广场上，蓝色帐篷如花朵绽放。工作人员干劲十足，三两下便将宣传展架、体彩元素布置得错落有致。当憨态可掬的吉祥物“乐小星”捧着定制版文创礼品登场时，现场瞬间被欢声笑语点燃。市民们或驻足与吉祥物合影，或参与互动游戏赢取体彩定制笔记本、运动水杯，公益的温度在指尖传递。

“您知道吗？每购买2元体育彩票，就有0.72元成为公益金……”在体育彩票公益展板前，工作人员化身“公益讲解员”，用数据勾勒出体彩公益金的温暖足迹；从社区健身路径到奥运冠军培养，从抗震救灾到助学工程，一件件公益活动的背后，是无数个“微光汇聚成星河”的温暖故事。

活动特别设置的“理性购彩体验区”也吸引了众多市民驻足。工作人员通过情景模拟、风险测评等互动形式，将“快乐购彩、理性投注”的理念具象化。

“就像博物馆里的文物需要保护，我们的购彩热情也需要‘理性引导’。”市民张先生在参与“购彩预算规划”游戏后感慨道。现场发放的《责任彩票手册》内，防沉迷彩温馨提示、问题购彩自测表等实用内容，为公众筑起了理性消费的“心理防线”。

“博物馆是连接过去与未来的桥梁，体彩公益则是照亮当下的微光。”阿勒泰体彩分中心相关负责人在活动结束后表示，一直以来，体彩公益金正以“润物无声”的方式融入社会活动。未来，中国体育彩票将继续践行公益初心，通过公益赋能与文化创新，让每一缕微光汇聚成星河。这不仅是体彩公益事业的自我升华，更是对社会公益事业的有力推动，将为社会的进步、人民生活的改善注入源源不断的动力，让公益之光照亮社会的每一个层面。

■开奖公告

■7星彩第25055期

本期销售：16621638元

开奖结果：

1 4 6 1 1 7 + 1

■排列3第25128期

本期销售：44878152元

开奖结果：

8 7 0

■排列5第25128期

本期销售：22019074元

开奖结果：

8 7 0 4 7

5月18日